



李鍾碩 有氣質

讚千嬅

見發哥緊張得不懂反應

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)韓國人氣型男李鍾碩、《華爾街狼人》女主角 Margot Robbie、楊千嬅、熊黛林、張智霖、陳法蓉、何超瓊、Mandy Lieu、貝安琪及荷里活女歌星 Beyonce 胞妹 Solange Knowles 等，前晚到中環出席時裝品牌旗艦店開幕派對。李鍾碩跟千嬅首次見面，即大讚對方有氣質，並似韓國女星文素利。

李鍾碩到場時，大批一早在守候的粉絲即大喊「Oppa(哥哥)」，入場後又跟千嬅握手示好，並舉起V字手勢大擺可愛南士。前日早上來港的他被指黑臉，問到是否因在韓國機場被粉絲的禮物擲中有關？他透過翻譯回應：「唔知有呢件事。」至於抵港後，他所乘的扶手電梯突然停一停，問到可有被嚇親？他承認被嚇了一跳，並反問香港的扶手電梯是否如此快？被指Poka face(撲克臉)的他，解釋來香港很開心，只是有點疲倦而已。

為甩開粉絲手事道歉

原來李鍾碩來港前在韓國機場因拒絕粉絲送的禮物，而被指甩開粉絲的手而惹爭議，為此李鍾碩特別在其官方 Cafe 上發表了一篇「反省文」，內容如下：「首先真的對不起，嚇到大家，非常抱歉。因為這和我一直以來的發言與行為互相矛盾，所以非常難過，我很害怕將來我所做的事情，在大家看來都會是虛偽的，不管如何這都是我的疏失，我想我需要跟粉絲們說明這件事情……首先因為我是我們公司的「主要商品」，所以平時他們就十分的保護我，而我自己



■前日在韓國機場，李鍾碩拒收粉絲禮物。網上圖片

對此也非常敏感。這次因為香港的行程，在協調上有一點狀況，加上我沒有看見那位粉絲，想說是誰抓住我的手，我非常自然的以為是經紀人，在不知道是粉絲的情況下就把手給拿開了，也因為前方有許多記者，我有點慌慌，就無法管理自己的表情，這位好像是第一次見到的粉絲，真的對他感到非常抱歉，是我的錯，之後我會改進的。」

自稱是金秀賢 fans

正在拍攝新劇《Doctor異鄉人》的李鍾碩，表示新劇在4月底播映，他自己很期待，因劇中飾演醫生角色，很大挑戰性。說到與金秀賢同樣爆紅，可會視對方為對手？李鍾碩說：「本身都是金秀賢的 fans，鍾意聯對方的戲，會向他學習，有機會一定合作。」至於另一韓國人氣男星李敏鎬簽了中國經理人，問到他可會效法？翻譯竟代答：「唔方便講。」李鍾碩謂知道大中華有很多粉絲，拍完新劇有時間也想去內地舉行粉絲見面會，跟內地粉絲打個招呼。談到對於在活動上首次跟楊千嬅見面，問到對千嬅的感覺？他大讚千嬅有氣質，很似韓國女星文素利。



■謝安琪(左二)與岳華、高皓正等出席微电影創作活動。

爆老公減走脂肪怕冷病

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)、岳華、高皓正等昨日出席「真心話」微电影創作大賽頒獎禮暨首映會，擔任頒獎嘉賓的Kay之前便為該活動拍攝招募宣傳片，亦曾經參與過上海以「夢想」為題的微电影，稍後更有機會初嘗導演滋味，拍攝一部自己眼中的台灣的寫實紀錄短片。Kay透露親自執導的微电影預計4、5月開工。至於老公張繼聰會否參與？Kay謂：「未必邀請，張生好忙，好開心見他一部接一部演出，大家給他不少機會，他亦很享受工作。」張繼聰近日頻頻騷出肌肉，Kay自滿說：「要讚他很有紀律，無論飲食節制，每日有幾忙都堅持做2小時運動，凌晨2、3點都要跑步，我好支持他的做法，人生經過這段刻苦才會磨練到好多意志。(老公經常在屋企騷肌?)無，佢怕冷親，因為減掉不少脂肪，他在家會穿很多衣服保暖，出到來才會專業。」

陳慧嫻忙到周身痛

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳慧嫻昨日到新城接受訪問宣傳年中舉行的演唱會，她表示近期積極跑步減肥，現略有成果但仍距離目標還有十多磅要減。陳慧嫻表示未知是否近期工作忙碌，不斷做宣傳和訪問拍照，早前試過全身肌肉痛，她說：「雖然工作忙，但回家後都堅持再跑步，結果有日起身發現全身的骨和肌肉痛，起初以為是感冒，但又沒有喉嚨痛，幸好休息兩日和吃中藥調理身體就沒事。」

慧嫻透露4月底完成唱片錄音後就正式閉關為演唱會排練，她希望大家不要期待演唱會是金曲重溫，她說：「當然會唱金曲，但一定不會是《千千闋歌》結尾，也不會穿公主衫，我想穿得有些型。」提到演唱會之父張耀榮突然離世，慧嫻表示與對方不熟絡，雖然出道多年但未曾有機會合作過，只曾在容祖兒演唱會的後台見過面交談，當時對方仍精神奕奕，希望耀榮一路走好。

泳兒赴英學唱歌

男友突來訪

香港文匯報訊(記者 吳文釗)泳兒昨日接受新城電台節目訪問，宣傳她灌錄的發燒碟，她表示新碟以翻唱經典歌曲為主，當中有廣東歌和國語歌。早前到英國學唱歌的泳兒，表示在當地逗留一個月，寄宿在平民家庭，沒有過奢華的生活。她說：「今次是去拜師學藝，因為唱歌老師不出埠教學生，最搞笑是我唱廣東歌，老師不懂廣東話也跟著音調來教我。」泳兒稱學成後做過兩次公開表演，同事都讚她唱功有進步，令她大受鼓舞，直言學費不菲也物有所值。提到男友有否跟她到英國遊學，泳兒稱男友給她驚喜，在沒通知的情況下突然來陪她一星期。她說：「因為我很膽小，一個人睡一間房要開燈和聽音樂，搞到屋主以為我整晚沒睡覺。」

此外，泳兒有份參與日前在深圳舉行的音樂頒獎禮，她高興表示有機會與《我是歌手》的歌手合唱，她說：「慶幸自己英國學成返來，可以跟不同地區的歌手合作，大家都有擦出火花，唱爆味好澎湃。」

《一代宗師》領跑亞洲電影大獎 王家衛章子怡向生命致敬

香港文匯報訊 第八屆亞洲電影大獎頒獎禮前晚在澳門舉行。王家衛執導的《一代宗師》囊括最佳影片、最佳導演、最佳女主角、最佳攝影、最佳美術指導、最佳造型設計、最佳原創音樂7項大獎，成當晚最大贏家。印度演員 Irrfan Khan 憑藉電影《美味情書》爆冷擊敗梁朝偉、李康生等摘得最佳男主角獎。當晚獲得最佳導演的王家衛和最佳女主角的章子怡再為馬航MH370疑難難一事表哀悼，《一》片武術指導韋坤也在MH370航班乘客名單中，章子怡說：「他們是一個個有血有肉的生命，他們曾經是我們的的朋友和家人，他們曾經就在我們身邊。今晚除了慶祝電影帶來的獎項之外，我們向所有寶貴的生命致敬。」王家衛則呼籲馬來西亞當局更加積極透明的讓公眾了解調查進度和事件真相。至於最佳男配角由《無人區》的黃渤獲得；楊雁雁憑藉《爸媽不在家》獲最佳女配角；最佳新演員由出演《致我們終將逝去的青春》的江疏影獲得；韓國電影《監視者們》、《大明猩》分別獲得最佳剪輯和最佳視覺效果獎。當晚評委會選特別為台灣著名導演侯孝賢頒發終身成就獎，侯孝賢獲獎後表示很開心，並想拍更多的電影。本屆亞洲電影大獎評委會由名導陳可辛領銜擔任主席評審，甄子丹和劉嘉玲擔任名人評審。吳君如也有陪伴老公陳可辛出席。



■王家衛與章子怡獲得最佳導演和最佳女主角。法新社

■印度演員 Irrfan Khan 爆冷稱帝。新華社

■侯孝賢(左三)上合領終身成就獎。新華社

霆鋒卡通 Look 亮相頒獎禮

香港文匯報訊「QQ音樂年度盛典」前日在深圳舉行，周杰倫(周董)、謝霆鋒、容祖兒、蔡依林、林俊傑、韓庚、田馥甄、郎朗以及韓國天王 Rain 等紅星登場，讓盛典的氣氛瞬間爆棚。周董當晚斬獲「最受歡迎港台男歌手」、「全能藝人」及「年度最佳影視原聲帶」三獎成大贏家。一向形象 Cool 爆的霆鋒前晚竟以白襯衫配卡通怪獸服打扮到場，令人驚喜，他獲得「年度最佳跨界男藝人」及「人氣搜索」獎。祖兒同奪兩獎，憑專輯《小日子》及歌曲《破了的米菲兔》成功攬「年度最佳粵語專輯」及「年度熱歌金曲」獎。近期飽受失聲困擾的祖兒，在台上感謝大家很關心她的健康情況，她表示一定會好好照顧自己，希望早日再在台上高歌熱舞。「弦琴天使」陳慶麗助陣頒獎禮上，由14歲的「弦琴天使」陳慶麗帶來的一曲綿綿柔情，深深憂鬱的古典樂曲《沉思》驚艷全場，帶來一股清新古典之風，在藍色星空之下，伴隨著朗朗悅耳的鋼琴聲，一襲魚尾紅裙亮相的陳慶麗一登場就驚艷四座。她所演奏的小提琴曲《沉思》是19世紀法國作曲家馬斯涅的歌劇《戴伊思》中的一段插曲，對演奏者的技巧與情感表達均有高要求。陳慶麗用自己嫻熟的技法、「隨心而不逾矩」的運弓，含蓄又有爆發力的風格賦予了作品獨特的質感，成功演繹了



■陳慶麗表演時技驚四座。

■謝霆鋒及陶晶瑩分別奪得「年度最佳跨界男、女藝人」。